

北大毕业的女硕士,尝到了“闪婚”酿成的苦果

她要生了,丈夫咒她“死在产床上”

儿子出生已4天,他为什么迟迟没有去看一眼

“他在电话里说,如果是女儿就丢河里淹死,如果是儿子就一万块钱卖掉,祝你死在产床上……”北大女法学硕士王虹元说,这是她临产前丈夫给她留下的诅咒。4天前,王虹元在省妇幼生下儿子丢丢(化名),孩子的父亲臧兴华至今未现身。

■记者 张春祥 通讯员 肖亚洲 余杨



5月3日,湖南省妇幼保健院,王虹元在逗儿子玩耍。 记者 龚磊 摄

认识两个月就“闪婚”了

今年28岁的绥宁妹子王虹元身材高挑,长相俊俏,2008年从北大法学院硕士毕业后留在北京工作。

“去年1月,我在长沙参加朋友的聚会,认识了小我1岁的臧兴华。他要了我的电话,对我展开了疯狂的追求。”王虹元说,那时被臧兴华的热情打动了,便毅然辞掉了北京的工作,来到了长沙。他们去年3月16日就匆匆在绥宁扯了结婚证,从认识到结婚只有短短两个月时间。

怀孕后被扫地出门

来到长沙后,王虹元在一家企业做法律顾问。然而好景不长,这对闪婚的新人由于缺乏了解,矛盾很快暴露出来。

“他这个人金钱至上,拍结婚照的2000元钱也是AA制,生活中开支各自负担一半。”王虹元说,他们没什么积蓄,房子是租的,本来准备去年国庆节办婚礼。不想,8月26日王虹元就被赶出了家门,此时,王虹元怀孕还不到两个月。

导致二人最终分离的,竟

是因为一件喜事。原本准备在10月办酒席,按照邵阳的习俗,应该先在邵阳娘家办酒,然后男方来接亲,最后再到男方家办酒。然而,臧兴华认为,只在男方家办酒就够了,否则就是“倒插门”。

被赶出来后,王虹元拖着疲惫的身躯回到了北京。由于北京医疗费较高,临产前一个月,王虹元再次来到长沙,暂时住在表哥家里待产。

要和怀孕妻子离婚

回长沙后,王虹元试着拨打了臧兴华的电话。“他在电话里说我生得贱,没钱还干嘛来长沙生。如果是女儿就丢河里淹死,如果是儿子就一万块钱卖掉,并在电话里祝我死在产床上……”王虹元说,臧兴华的话让她的心凉到了极点。

后来,臧兴华通过关系在绥宁县人民法院起诉和王虹元离婚。根据我国《婚姻法》规定,女方在怀孕期间、分娩后一年内或中止妊娠后6个月内,男方不得提出离婚。然而,绥宁县法院却把传票下到了王虹元家里。王虹元说,传票她放在绥宁

老家了。

王虹元的妈妈告诉记者,有人说臧兴华又找了一个,对方是长沙某大医院的护士,现在已怀孕7个月了。“一次在商场,我们碰到了臧兴华搀扶着一名孕妇买东西。”一位知情人说。

4月29日上午9时56分,王虹元在省妇幼剖宫产生下了一个6斤2两的小男孩,母子平安。

他不打算去医院探望

“他在我们厂里做技术的,来了五六年,平常觉得他人还可以,没想到作为一个男人竟做出这般不负责任的事来!”长沙市阀门厂工会主席谢福军说,对于臧兴华夫妇的事情,他曾多次协调无果。

“臧兴华开始还答应和我一起来看下王虹元,后来又改变了主意。”谢福军告诉记者。但臧兴华在电话里否认了他曾准备和谢福军一起去医院看王虹元。

“结婚以后,她先后4次说自己怀过孕、流过产,但之前没有告诉我。”臧兴华说,结婚前后王虹元反差很大,很多事实也隐瞒了,这让他感觉受了欺骗。臧兴华说,会承担起做父亲的责任,但婚是离定了。

悔

王虹元:
莫把结婚当儿戏

采访过程中,王虹元的妈妈一直泪眼婆娑,不谙世事的丢丢则除了熟睡就是吃奶。

作为北大的高材生,王虹元的心态还不算太差。“今后的路还要走啊,希望臧兴华像个男人一样站出来。”

让王虹元忧心的是,儿子丢丢的路今后该怎么走?王虹元生产花费了近万元,儿子脐血储存的花费又要一万多元。王虹元说,因为自己以前得过白血病,再贵也得为儿子储存脐血,至于费用,臧兴华应该承担本该承担的一部分。

“‘闪婚’只是一个传说,我告诫年轻人不要把结婚当成儿戏,父母的意见和建议一定要考虑!”尽管流露出些许无奈,王虹元的表情看起来还算轻松。

怕

王虹元的妈妈:
怕被邻居说三道四

王虹元的妈妈说,住院的钱都是借来的,出院后又不能回绥宁,怕街坊邻居说三道四,只好在长沙租间房子住下。

“当时,他爸爸是坚决反对这门婚事,因为我支持,还打了我一个耳光……”王虹元的妈妈一边落泪一边说,“没想到会出现这样的结果,如今,我们都不敢回去,怕丢人啊。”

中国人民银行发行

央行首套“豹子号、顺子号”人民币收藏公告

发行公告:央行首套“豹子号、顺子号”人民币集中包含第五套人民币100元50元20元10元5元1元6种面值各十张,共60张,编号后三位分别为111、222、333、444、555、666、777、888、999、000,开创中国4000年钱币史上从没有过的豹子号、顺子号先河,堪称百年难觅的钞中极品。全国限量发行2000套,首发价9900元/套,现已公开面向社会发行,请市民携带身份证或者其他有效证件前往各地制定发行处购买,特此公告!

【特殊人民币珍藏品知识】

据权威媒体报道:山东枣庄李先生藏有1套伟人水印头像倒置180度1990版280元人民币,编号EU017682市值高达280万元。株洲市张先生编号为HQ40775944错版百元人民币,竞拍卖到300万。轰动收藏界。

【专家分析】

特殊人民币在市场表现是很活跃的,例如奥运纪念钞面值仅为10元,但数天后就升值到1500元,涨了150倍。第一套人民币中的“牧马图”面值一万元,现在市值高达150万元。同样是中国人民银行发行的第三套人民币的背绿水印(绿1角)现在市值高达15000元。中国第一套成系列的“豹子号、顺子号”人民币,9千万张人民币才能产生一套,又是人民银行建行60周年特别发行,意义重大,发行量极少,以后涨到几十万,几百万,都是极有可能的,收藏投资就要及时出手,免得以后后悔莫及呀!

五大亮点,弥足珍贵

A、真钞实币,万里挑一:

该套藏品将第五套人民币中所有面值100元、50元、20元、10元、5元、1元的“豹子号、顺子号”一网打尽,收藏就要讲究完



整性。人民币从第一套到第四套从未出现过豹子号、顺子号,第五套人民币豹子号、顺子号所珍藏的每一张真钞,都是从90000000张第五套人民币中精选出1套特殊号,开创了4000年钱币史上从没有“豹子号、顺子号”的先河。

B、“钱龙”出世,千载难逢:

“豹子号、顺子号”在人民币收藏中属极为罕见的币种,是普通人一生都无法收藏到的传世珍宝!央行首次发行的第五套

人民币“豹子号、顺子号”排成一条“钱龙”神秘现身,一生仅此一次,财富机遇不容擦肩而过!

C、币中“同花顺”十全十美:

本品中,每一种面值的10张纸币尾数3为都合合成顺号,专家称之为“顺子号”,就像扑克牌中的“同花顺”,从0到9,且整套六种币券几率又缩小了100倍,是中外收藏家奋力追寻的稀世珍宝!

D、气势磅礴、大吉大利,宜礼宜藏,绝版限量:

本品由中国人民银行权威发行,“豹子号”气势磅礴,尽显拥有者王者风范;“顺子号”寓意大吉大利!自己收藏,寓意虎年虎虎生威,“钱”途无量;商务馈赠则大气有品位,更寓意财源滚滚,一帆风顺!细细品味还会发现一个让人无法不珍藏它的理由,那就是每一张币本身尾数3位同号外,每一种面值的尾数3为都是顺子号,而且整套6种票都是如此,收起这等级的票券几率又缩小了100倍,专家称“豹子号、顺子号”是第五套人民币的龙脉。

专家断言:中国首套“豹子号、顺子号”人民币收藏意义重大,最大发行量只有2000套,买一套少一套,升值空间堪比第一套人民币!

“物以稀为贵”是升值铁律,发行本着“要么不发行,发行就要确保升值”的原则,严格控制发行量,只批准发行2000套,也只能凑齐2000套。该藏品相对于众多收藏爱好者来说,的确是供不应求!人民币投资专家丁教授分析道:“首先,眼下币类藏品热正如如火如荼,而这套藏品是中国人民银行建行60周年而特批发行,限量发行,背景宏大,收藏意义久远!其次“豹子号、顺子号”人民币具有“新、奇、特、少”四大特点,收藏价值非同寻常,已成为收藏投资者的新宠。第三,特殊人民币升值案例不胜枚举,第一套人民币已升值到350万元,1张错版人民币市值就达上百万元。以后这套收藏品发行结束后升值到什么程度不可想象啊!”

湖南省官方指定发行处:

收藏专线:0731-86607280

长沙市营盘东路(湖南省展览馆三和大酒店一楼收藏鉴藏专柜)

特别提示:央行首套“豹子号、顺子号”人民币发行工作在我省掀起空前的热潮,近期导致数天断货,为了方便广大收藏者,5月1日期间我处发行点正常上班,请收藏者提前电话预定或携带身份证件到发行中心办理。